

17 января во всем мире отмечается День детских изобретений (День детей-изобретателей). В МБДОУ «Детский сад № 341» это событие не осталось незамеченным. В течение недели воспитатели вместе с детьми организовывали разнообразные эксперименты «А что если...?», проводили исследования «Интересное вокруг нас», рассматривали проблемные ситуации, которые знакомили детей с научными открытиями, одним словом, –



пробовали проявить себя как изобретатели...

16 января, в среду, было организовано заседание дошкольного агентства «Детей - изобретателей». В нем приняли участие взрослые и дети старшего дошкольного возраста.

Ведущий, профессор Всезнамус, познакомился с

командами – участниками («Робототехники», «Магнитолики», «Капитошки»), рассказал об известных изобретателях, которые первые свои изобретения, сделали в детстве.





В качестве разминки командам было необходимо решить несколько проблемных задач на внимание и сообразительность. Участники заседания быстро и успешно справились со всеми предложенными заданиями.

Далее, маленькие изобретатели команд «Капитошка» и «Магнитолики» поделились со всеми присутствующими своими исследованиями в области свойств воды и магнита.

А представители команды «Робототехники» представили свои совместные с родителями изобретения. Так, «Робот – Няня» Уткиной Варвары, может успокоить малыша, дать ему пустышку и даже почитать книжку. Харитонова Анетта вместе со своим «Роботом –



помощником «Зобо» может рисовать, смотреть различные картинки через проектор и даже организовать детскую дискотеку со светомузыкой. «Робот - художник» Конева Дениса очень быстро, в новой технике рисования создает причудливые

картины. И ещё много других роботов, придуманных детьми, можно было увидеть на выставке «Робототехников».

Пришедшие на заседание родители, не остались в стороне. Семьи Ефремовых и Петряковых вместе со своими детьми поделились своими



изобретениями в области рисования, что очень увлекло и заинтересовало ребят.

В заключение мероприятия самых активных и творческих участников ждали грамоты и призы.

Празднество получилось ярким и радостным, несмотря на

серьёзность содержания. Юные участники делились впечатлениями и строили грандиозные планы на будущее...



Благодарим всех участников и их помощников (родителей) в подготовке и проведении данного мероприятия!!!